

# Notificare CHS privind cookie-urile

Data intrării în vigoare: 05 martie 2024

CHS Inc., CHS Hedging, LLC., precum și filialele și afiliații săi (colectiv "CHS") utilizează "cookie-uri", semnalizatoare web, jurnale de server și alte tehnologii conexe pentru a colecta informații despre vizitatorii site-urilor web afiliate. Pe măsură ce utilizați site-ul nostru web, noi sau terții putem stoca cookie-uri pe dispozitivul dvs. pentru a colecta informații despre dispozitiv și preferințele dvs. Dacă există modificări semnificative ale acestei notificări, CHS va posta o notificare sau un banner vizibil pe site-urile sale, solicitându-vă să revizuiți modificările înainte de data intrării în vigoare.

## Ce este un cookie

Cookie-urile sunt fișiere mici plasate pe un dispozitiv de către un site web. Un cookie are un ID unic atribuit dispozitivului dvs. Vă ajută să navigați de la o pagină la alta pe un site web, oferă conexiuni sigure și își amintește preferințele dintr-o vizită anterioară. Exemple de informații colectate includ interacțiunile vizitatorilor cu site-urile afiliate (de exemplu, paginile vizualizate), preferințele site-ului web (de exemplu, limba) și caracteristicile tehnice (de exemplu, identificatorii dispozitivului).

## Cum utilizează CHS cookie-urile

CHS utilizează și stochează informații cookie pentru a îmbunătăți sau a activa funcțiile site-ului web. De asemenea, folosim cookie-uri cu consimțământul dvs. pentru a vă aminti preferințele, pentru a permite analiza datelor și pentru a vă oferi o experiență mai personalizată, așa cum este descris în secțiunea următoare.

## Ce tip de cookie-uri utilizează CHS

### Cookie-uri persistente:

Un cookie care constă într-un fișier text trimis de un server web către un browser web stocat de browser care rămâne valabil până la data de expirare stabilită (cu excepția cazului în care este șters de utilizator înainte de data expirării).

### Cookie-uri de sesiune:

Un cookie care expiră la sfârșitul sesiunii utilizatorului când browserul web este închis.

## Care este scopul cookie-urilor CHS

### Cookie-uri esențiale:

Cookie-urile necesare pentru funcționarea site-ului web. Cookie-urile esențiale sunt de obicei setate pentru a permite funcționarea corectă a unui site web, cum ar fi solicitarea bannerului cookie, amintirea preferințelor cookie-urilor, conectarea la contul dvs. sau completarea formularelor. Puteți seta browserul să blocheze sau să vă alerteze cu privire la

cookie-urile esențiale, dar este posibil să nu puteți accesa întregul site web sau părți ale acestuia.

#### Cookie-uri de preferință:

Cookie-uri care permit site-ului web să ofere funcționalitate și personalizare îmbunătățite. Cookie-urile de preferință pot fi setate de noi sau de terțe părți de încredere ale căror servicii le-am adăugat pe paginile noastre. Dacă nu permiteți cookie-urile de preferință, este posibil ca unele sau toate serviciile site-ului web să nu funcționeze corect.

#### Cookie-uri analitice:

Cookie-uri care permit numărarea vizitelor și a surselor de trafic pentru a măsura și îmbunătăți performanța site-ului. Cookie-urile analitice pot include Google Analytics care ajută la analizarea și evaluarea utilizării de către un vizitator a unui site web și compilează rapoarte statistice privind activitatea unui site web. Cookie-urile analitice identifică popularitatea paginilor și dezvăluie modul în care vizitatorii se deplasează pe un site. Dacă nu permiteți cookie-urile analitice, un site web nu va ști când ați vizitat site-ul și nu va putea monitoriza performanța.

CHS utilizează [Google Analytics](#) pentru a colecta informații standard despre jurnalul de internet și informații despre comportamentul vizitatorilor. Informațiile generate de cookie despre utilizarea acestui site web, inclusiv adresa IP, sunt transmise către Google. Dacă nu doriți ca nicio informație să fie colectată și utilizată de Google Analytics, puteți instala <https://tools.google.com/dlpage/gaoptout?hl=None> add-on-ul de browser de renunțare sau puteți gestiona preferințele de consimțământ pe site-ul CHS. Capacitatea Google de a utiliza și de a partaja informațiile colectate de Google Analytics despre vizitele dvs. pe acest site web este restricționată de [Termenii și condițiile Google Analytics](#) și de [Politica de confidențialitate Google](#).

#### Cookie-uri de direcționare:

Cookie-uri setate prin intermediul unui site de către partenerii de publicitate pentru a înregistra paginile vizitate și linkurile urmate. Aceste informații pot fi utilizate pentru a afișa reclame relevante utilizatorilor pe alte site-uri. Dacă nu permiteți cookie-urile de direcționare, reclamele pot fi mai puțin relevante pentru interesele dvs.

#### Cookie-uri de social media:

Cookie-uri adăugate pe site-uri web pentru a partaja conținut social media. Cookie-urile de social media înregistrează activitatea pe alte site-uri pentru a construi un profil al intereselor unui utilizator, care pot avea impact asupra conținutului și mesajelor văzute pe alte site-uri web. Dacă nu permiteți cookie-urile de social media, este posibil să nu puteți utiliza sau vedea conținutul social media al unui site web.

### **Cum puteți gestiona cookie-urile**

Puteti gestiona cookie-urile prin intermediul link-ului Preferințe cookie-uri, care se găsește în subsolul tuturor site-urilor CHS. Nu puteți renunța la cookie-urile esențiale care sunt implementate pentru a asigura buna funcționare a CHS sau a site-urilor afiliate. Dacă

alegeți să refuzați cookie-urile neesențiale, este posibil să nu puteți utiliza pe deplin serviciile site-ului web CHS.

CHS v-a oferit funcționalitatea de a renunța la cookie-urile Targeted, Analytics și Social Media, care colectează informații pentru analiză și pentru a vă personaliza experiența cu anunțurile direcționate. Această colectare de informații poate fi considerată o vânzare de informații personale către terți în conformitate cu legile privind confidențialitatea consumatorilor. Vă puteți exercita dreptul de a renunța la vânzarea informațiilor personale selectând opțiunile corespunzătoare din linkul Preferințe cookie. Dacă ați activat controalele de confidențialitate prin plug-in-ul browserului, aceasta va fi o solicitare validă de renunțare și activitatea dvs. nu va fi urmărită pe site-urile web.

### **Cum puteți contacta CHS**

Puteți contacta Biroul nostru de confidențialitate CHS pentru clarificări suplimentare cu privire la drepturile dvs. în calitate de consumator și la toate celelalte întrebări despre confidențialitate la CHS prin poștă, telefon sau online la Centrul de [confidențialitate CHS](#).